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Exercice 1
T I
(C) est un cercle de diameétre [UT] et I est un point de (C).
On donne UI = 16,8cm et T1 = 4,9 cm.
©) Calculer la longueur UT.
U
Exercice 2
R
N
(C) est un cercle de diametre [NG] et R est un point de (C).
On donne NG =2,5cm et GR = 1,5cm.
o Calculer la longueur N R.
©)
Exercice 3
0
R
(C) est un cercle de diametre [PR] et O est un point de (C).
On donne PR = 13,6 cm et RO = 6,4 cm.
Calculer la longueur PO.
P
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Exercice 4
X
(c)
(C) est un cercle de diameétre [SX] et M est un point de (C).
On donne SX = 10,5¢m et SM = 8,4 cm.
u Calculer la longueur X M.
S
Exercice 5

X
(€) - .
(C) est un cercle de diameétre [XV] et P est un point de (C).
On donne VP =99cm et XV =16,5cm.
Calculer la longueur X P.
P
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